

たつのに鉄道がやってききた～山陽鉄道 姫新線 そして幻の鉄道～ 正誤表

本図録には下記のとおり誤りがあります。お詫び申し上げますとともにご訂正をお願いいたします。当館HPもご参照ください。

箇所	【誤】	【正】
<ul style="list-style-type: none"> ・20頁 山陽鉄道会社報告 解説文1行目 ・同頁 同資料 解説文5行目 同 8行目 	明治23年9月 <u>那珂(那波)</u> <u>那珂</u>	明治20年9月 <u>玖珂(陸)</u> <u>玖珂</u>
<ul style="list-style-type: none"> ・26頁 コラム7行目 	<u>宮内庄</u>	<u>宮内省</u>
<ul style="list-style-type: none"> ・48頁 大上宇市と『そなれくさ』 解説文1行目 	<u>役1300点</u>	<u>約1300点</u>
<ul style="list-style-type: none"> ・78頁 写真上段右側キャプション 解説文 	宍崎駅を <u>超え</u> 屏風岩をくぐる 屏風岩のトンネルを抜ける	宍崎駅を <u>過ぎ</u> 屏風岩の <u>横</u> をくぐる 屏風岩の <u>横</u> のトンネルを抜ける
<ul style="list-style-type: none"> ・84頁 下段写真キャプション 	<u>満州義勇軍</u>	<u>滿蒙開拓青少年義勇軍</u>